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Cau 1. Tich phan I = / cos 2xdx bang:
0
1
A, I=1 B. IZE C. I1=2 D. 1=0.

Cau 2. Dién tich hinh phang gidi han bdi hai dd thi y = x> —2x — 1 va y = 2x — 1 dudgc tinh theo cong thiic:
0 2 2 2
A. S= /]x3 —4xldx B. S= /|x3 —4xldx C. S= /(x3 —4x)dx D. S= /\x3 — 4x|dx.
-2 0 -2 -2

Cau 3. Tinh géc gitta hai mit phang (P) : x+2y—z+1=0va (Q):x—y+2z+1=0.
A. 300 B. 90° C. 60° D. 45°.
CAu 4. Ham s6 f(x) = xe* c6 mot nguyén ham la:
A. & —x B. xe' C. ef(x—1) D. & (x+1).

-1 y+1 z=3 . x+1 y—4
| 2 3 -5 T 3
Z%. Tim phuong trinh mét phang chita dutng thang d; va song song v6i dudng thang d.

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thang d; : *

A. 18x+T7y+3z+20=0 B. 18x—7y+3z+34=0
C. 18x+7y+3z—20=0 D. 18x—7y+3z—34=0.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2, —1, —3) va mit phang (P) : 3x — 2y +4z—5 = 0. Miit phang
(Q) di qua A va song song véi mit phang (P) c6 phuong trinh la

A. (Q):3x—2y+4z—4=0 B. (Q):3x—2y+4z+4=0

C. (Q):3x—2y+4z+5=0 D. (Q):3x+2y+4z+8=0.
Céu 7. S6 phiic lién hop clia sd phiic z = 3 — 6i la:

A. 7=346i B. z=-3-6i C. z=—-6+3i D. Z=6+3i.
Cau 8. S phiic lién hop ctia s6 phic z = (2—i)(3i+1).

A. 2=5+5i B. 7=-5+5i C. z

—5-5i D. z=5-5i.

Cau 9. Trong mit phang Oxyz, hinh chiéu vudng géc clia diém A(2,3,4) 1én truc Ox 1a diém nao dudi day?
A. M(2,0,0) B. N(0,3,0) C. P(0,0,4) D. 0(0,2,3).

Cau 10. Nguyén ham ctia ham sd y = 221 1a:

2x+1 2 2x+1 92x+2 7 2x+1

In2+C B. +C +C D. +C

A. . .
In2 ¢ 2x+2 2In2




Cau 11. Cho hai s6 phtic z; = 2 —i vd zp = 2+ 4i. Tinh mddun cia s phiic z; + 25.
A |au+z=1 B. |z1+2|=V5 C. |z1+z2|=Vv13 D. |z1+22|=5.

Céu 12. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—2,1,1), B(0,—1,1). Phuong trinh mit ciu dudng kinh
ABla

B.
D. (x—1)2+y*+(z—1)>=2.
Z x3 N
Cau 13. Néu / f(@)dx =5+ € +C thi f(x) bing
X 4
A fW=3tte B f-S4e CofW-rre D=t

Cau 14. Nguyén ham ctia ham s6 y = (2x — 1)% Ia:

(2x—1)° (2x— 1) (2x—1)3 (2x—1)3
A S B. =L N p. &=V ¢
5 +C 0 +C C g +C 3 +C
Cau 15. Tinh mddun ctia s6 phiic z théa man z(2 —i) +13i = 1.
5vV34 V34
A 2 =34 B. |z| =34 Colel=—%— D. [z =—-.

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh chinh tic ctia dudng thing d di qua diém A(1,2,3) va
vuodng géc v6i mit phang (P) : 2x 42y +z+2=0.

x+1 y+2 z+3 x—1 y—2 z-3
A. — — B, = =
2 2 1 2 2 1
x—=2 y—2 z—1 x+2 y+2 z+1
frd = D. = = .
¢ 1 2 3 1 2 3
CAu 17. Tim ménh dé sai trong cdc ménh dé sau:
4
C
A. /2exdx=2(ex+C) B. /x3dx:x1—
1 .
C. /—dx:lnx+C D. /51nxdx:—cosx+C.
X

Cau 18. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) : x> +y* + 72 — 2x+4z+1 = 0 c6 toa d6 tam 7 va d6 dai ban
kinh R la:

A. I(~1,0,2),R=2 B. I(~1,0,2,R=4 C. I(1,0,—2),R=2 D. I(1,0,—2),R=4.
Cau 19. Biét x,y 1a hai s6 thuc théa man (3x — 2yi) + (4 — i) = 5x — 7i v6i i 1a don vi 4o. Tinh P = 2x —y.
A. P=-1 B. P=0 C. P=1 D. P=2.

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC véi A(1,2,—1),B(2,3,—2) va C(1,0,1). Tim toa do
dinh D sao cho ABCD la hinh binh hanh.

A. D(0,1,2) B. D(0,1,-2) C. D(0,—1,2) D. D(0,—1,-2).

. 2 —1
Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P) : 3x — 4y + 5z — 6 = 0 va dudng thang d : XT =

2 -3 \ . .
yT = ZT Goc ¢ 1a goc gitta dudng thang d va mat phang (P). Tim khang dinh ding.



V7 V7 V7 V7
A. sing = — B. =—— . = — D. sing =———.
sin @ 70 cos 70 C. cos¢ 70 sin ¢ 70

Cau 22. Cho s6 phiic z thda man |z —2| = 1 vaw = (1 —+/3i)z+ 1. Tap hgp cic diém biéu dién sb phiic w
1a mot dudng tron c6 ban kinh bang:

A. V3 B. V2 C. 1 D. 2.
Cau 23. Cho hai s phtc z1,7z5 théa mén |z1| =4, |22 = 6 va |z1 + 22| = 10. Gid tri ctia |71 — 22| 1a:

A. 2 B. 1 C. V2 D. V3.
3
Cau 24. Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan [2,3], dong thoi £(2) = 1 va f(3) = 5. Tinh [ = /f’(x)dx.
2

A I=2 B. I=6 C. I=8 D. I=4.

Cau 25. Ky hiéu 71,7, 1a hai nghiém phic ctia phuong trinh 372 — z+ 1 = 0. Tinh P = |z1| + |z2].

v 14 2 2

A. P=
3 3

Cau 26. Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh chinh tic ctia dudng thang di qua diém E(1,2,—-3) va
F(3,—1,1).

x—1 y=2 z+3

x—=3 y+1 z—1

A. = B.
3 —1 1 2 -3 4
C. x—3:y—|—1:z—1 D. x—|—1:y+2:z—3.
1 2 -3 2 -3 4

Cau 27. Cho s phic z = 1+ 2i. Piém biéu dién ctia s6 phic z> 1a

A. M(-3,0) B. P(0,4) C. E(3,4) D. N(=3,4).

2
Chu 28. Tich phan J = / 2¢%dx biing:
0

A I=¢ B. I=3e¢* C. I=4¢ D. I=¢*—1.
A A . 2 x+1  y=2 z+1 . g A
Cau 29. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang (d) : > =3 = 5 Duong thang nao sau day

song song v6i dudng thang (d)?

x=1+4+2t xX=—=2+4t
A. (d)): y=5-3t B. (dy):{ y=3—t¢

7=7-2¢ 7=2-3¢

x—2 y+4+1 z-3 x+1 y—2 z+41

C. dz) : = = D. das) : = — .

Cau 30. Cho sb phic z théa man (3 +2i)z+ (2 —i)?> = 4 +i. Hiéu phan thuc va phan 4o ctia s6 phiic z la:
A. 2 B. 3 C. 1 D. 0.

5

Cau 31. Néu / dx
2x —
1

= Inc thi gid tri ctia ¢ bang:



A. 9 B. 3 C. 6 D. 8I.

e

Ciu 32. Biét / xInxdx = ae® +b. Tinh a — b,
1

A. 1 B. 0 C. 1 D.
2
Cau 33. Trong khong gian Oxyz, cho hai di€m M(0,3,7) va I1(12,5,0). Tim toa d N sao cho I 1a trung
diém MN.

I

A. N(0,1,—1) B. N(2,5,-5) C. N(1,2,-5) D. N(24,7,-7).
A A . 2 x—1 y=2 z-3 . o s e
Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang (d) : =7 = % di qua diém nao dudi day?
A. 0(2,-1,2) B. M(-1,-2,-3)  C. P(1,2,3) D. N(-2,1,-2).

Cau 35. C6 bao nhiéu sb phiic z thda man |z +2 —i| = 21/2 va (z— 1) 1a s6 thuan 40?
A. 0 B. 2 C. 4 D. 3.
Cau 36. Cho hai s6 phtic z; = 1 +2i vd 7, = 4 — i. Tinh mddun cia s phiic z; + 225.
A. 21422 =v13  B. |z14+22]| =5 C. |z14+22|=9 D. |z1+2z|=2.

Cau 37. Thé tich khdi tron xoay khi quay hinh phang gidi han bdi cic dudng y = Inx,y = 0,x = e quanh
truc Ox la:

A. m(e+1) B. m(e—2) C. n(e—1) D. m(e—3).

Cau 38. Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) : 2x —y+ 3 = 0. Mot vectd phap tuyén ctia mét phang (P)
co toa do la:

A. (2,1,0) B. (2,—1,3) C. (2,-1,0) D. (2,1,3).
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) : 2x —y+2z+5 = 0 va diém A(1,0,2). Tim khoang
cich d tit diém A dén mit phing (P).

_ 15 B =1 C. d=2 D. d=12

A. d .
5 3 7

Cau 40. Xét cc sb phitc théa man (Z — 2)(z+ 3i) 1a s6 thuan do0. Trén mit phang toa do, tap hop tat ca cic
diém biéu dién cac sb phiic z 12 mot dudng tron ¢6 ban kinh bang:

A VT3 . V13 c. VB p. 2V13,
2 2 3
lnmeXd
Cau 41. Tlmmdé/ X o,
eX+2
0
A. m=e B. m=3 C. m=4 D. m=2.

1
Cau42. Chol = /)c2 V1 —x3dx. Néu dit t = /1 —x3 thi ta dugc:
0



1 1 1 1
3 3 2 2
A, I==[Fdt B. I:——/tzdt C. I:——/tzdt D. I:—/tzdt.
2/ 2 3 3
0 0

0 0
2 5 5
Cau 43. Néu / Fx)dx=>5, / Fx)dx = —1 thi / F(x)dx bling:
1 2 1
A =2 B. 2 C. 3 D. 4

Cau 44. Ky hiéu z,7 1a hai s6 phiic thda man z2 — 2z + 3 = 0. Gid tri clia 71 + z» bang:
A. i B. 2 C. 1 D. -2

Cau 45. Goi A va B 1an ludt 12 diém biéu dién cta s6 phic z; = 1 — 2i va 2o = 3 +4i. Goi M 1a trung diém
AB. Khi d6, M 1a diém biéu dién cho sb phiic nao dudi day?

A, —i B. 2—-2i C. 241 D. 2—i.
o In8
Cau 46. Cho ham sb6 y = f(x) cé f(In3) =4 va ' (x) = v6i moi x € R. Tich phan /ex x)dx
y=£(x) €6 f(In3) = 4 va f/(x) = < voi m phan 512
n
bang:
38 76 136
A. 2 B. — C. — D. —.
3 3 3

Cau 47. Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S) : x* +y? +z% — 2x — 2y — 2z = 0 va diém A(2,2,0). Viét
phuong trinh mit phang (OAB), biét rang B thudc mit cu (S), c6 hoanh do duong va tam gidc OAB

déu.
A, x—y+2z=0 B. x-y—2z=0 C. x—y+2z=0 D. x—y—2z=0.
2 1
C4u 48. Cho ham sd f(x) lién tuc trén R va f(2) = 16, /f(x)dx:4. Tich phan /xf’(Zx)dx béng:
0 0
A. 13 B. 12 C. 20 D. 7.

2
Cau 49. Cho (H) 1a hinh phang giéi han bdi hai parabol y = % va y = 1/3x2, cling vdi nifa cung tron
y = v/4 —x2 (phan t6 mau trong hinh vé). Tinh dién tich S ctia hinh phang (H).
y

T
A, §==
6
T
B. ==
3 \ 1/
C. 522_”_§_£
3.9 6
2t 8 /3
D. S=""4-+-".
37976 0 o

Cau 50. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R théa man f'(x) — 2020 f(x) = 2020x%°19 ¢2020% y6i moi x € R
va f(0) =2020. Gia tri caa f(1) la:



D. 20202020,

2020¢ 2020

C.

B. 20212020

A. 2021¢2020

A

HET

~
A

PAP AN MA PR 121

TEEE

90 @
@@@@@

®%
- a8 & ¥

9o e

T

5000

©ee0e

<t
- N en <

TEEE

seeee

e e

v v
A (g} en <



